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Excursiones.

Llagar de Sidra Piñera

Salida del camping a las 17:00 del sábado 28 de Abril.

Consiste en acercarnos dando un paseo hasta las instalaciones de este productor de la típica bebida asturiana para allí conocer el proceso de elaboración de la sidra, las instalaciones necesarias y también probar diversos palos o variedades de las que Piñera produce. El coste por asistente es de solo 3€ en el caso de los adultos (mayores de 18 años), dado que los menores no podrán probar legalmente bebidas alcohólicas. Requiere inscripción previa a la hora de apuntarse a la acampada.
Excursión en bicicleta por Gijón

Salida del camping a las 10:30 del Domingo 29 de Abril.

Consiste en bajar por la senda del río Peña Francia hasta el campo de golf del Tragamón, seguir hasta el velódromo de Las Mestas para luego pasar junto al Molinón (estadio del Sporting de Gijón), el Pabellón de Deportes y la Feria Internacional de Muestras.
Llegados a la desembocadura del Río Piles en la Playa de San Lorenzo, la recorremos hasta la Escalerona y el edificio de la Antigua Pescadería, hoy sede parcial del Ayuntamiento.

Vista de la Iglesia de San Pedro, el Ayuntamiento, el Puerto deportivo, paseo hasta la antigua rula del pescado y posibilidad de tomar una sidra en La Cuesta del Cholo para recuperar energía.
Subida al Cerro de Santa Catalina, extremo de la Península de Cimadevilla (origen de la ciudad), para ver el Elogio del Horizonte, obra del escultor Chillida, y las vistas de la costa.
Regreso por el mismo camino hasta el Molinón y luego por el carril bici hasta el Jardín Botánico Atlántico y la Universidad Laboral. De ahí al camping.

La ruta son unos 12kms. en total, la primera parte descendente suave y el regreso ascendente suave, pero sencilla en cualquier caso para todos los públicos. Además la haremos sin prisa, disfrutando del paisaje, con vuelta al camping para comer.

Esta ruta es gratuita, si bien las compras y consumiciones que cada uno haga correrán a su propia cuenta.

Cada participante debe traer su propia bicicleta y será obligatorio el uso del casco. Aunque sea gratuita, requiere inscripción previa para organizar la logística de coche escoba y alguna otra cosa.
Excursión combinada a la Universidad Laboral y Jardín Botánico Atlántico

Salida del camping a las 11:30 del Lunes 30 de Abril, paseando hasta la Universidad Laboral, donde se formarán los grupos para la visita guiada al edificio y mirador. Desde allí, con la misma entrada se podrá visitar por libre el Jardín Botánico, situado justo al cruzar la carretera, enfrente de la Universidad. Es la visita de tal vez los dos mayores atractivos turísticos de la Villa de Jovellanos.

Tiene un precio de 3,50€ por asistente y por ello requiere inscripción previa a la hora de apuntarse a la Acampada.

Excursión en bicicleta de montaña
Para cualquiera de las tardes libres si hay un grupo que desee hacerla. Para ella se necesita forma física media y tener bicicleta de montaña. Son unas 3 horas abundantes, visitando las áreas recreativas de Deva, La Peña de los Cuatro Jueces y el Picu Fariu. Las vistas y la naturaleza merecen el esfuerzo.

La ruta discurrirá por pistas, pocas zonas de asfalto, bosques y estrechos caminos de montaña (caleyes), con buenos descensos a la vuelta y buenas subidas a la ida. Más información en sevecova@hotmail.com
